

青春激扬 红歌颂党

市轻工学校红歌赛圆满落幕

本报讯(通讯员 李萍萍 叶明东)日前,瑞安市轻工学校多功能厅热潮涌动,激情飞扬,一首首时而激昂高亢、时而清新明快、时而喜悦欢庆的红色歌曲博得大家一阵阵如雷鸣般热烈的掌声。在重温红色经典的同时,展现了轻工学校莘莘学子蓬勃向上、开拓创新的青春风采。至此,轻工学校“红五月”艺术节系列活动在红歌赛中落下帷幕。

本次红歌赛以“青春激扬红歌颂党”——“青春跟党走”为主题,精心挑选了50首精彩的红

色歌曲,分成“红色经典”、“红色中华—祖国颂歌”、“红色旗帜—党的颂歌”、“红色青春—理想放歌”、“红色历程—征途战歌”5个团块。活动以新团员入团宣誓仪式拉开序幕,紧接着进行唱红歌比赛。参赛选手从5个团块中自选红歌参赛,一首首或优美或激昂的红色歌曲引来了现场观众的阵阵喝彩和倾情合唱。记红歌、接红歌环节更是将本次活动推向高潮,选手们使尽浑身解数,踊跃抢答,大显身手,功能厅里处处洋溢着浓郁的红色激

情,展示了当代学生青春的活力和风采。

据了解,瑞安市轻工学校为庆祝建党90周年,传承革命精神,唱响红色经典,弘扬时代主旋律,组织开展了读红书、出红色宣传海报、讲红色故事、唱红歌等形式多样、内容丰富、特色鲜明、启迪深刻的“红五月”红色文化育人系列活动,引导青年学生学党史、颂党恩、跟党走,激发他们的爱党爱国热情。活动共历时一个月。



首届“相约金陵”全国硬笔书法大赛南京举行

我市青年书法家辛学州获一等奖

6月13日,“相约金陵”全国硬笔书法大赛在南京揭晓,我市青年书法家辛学州的规范楷书作品获一等奖。其指导的学生成为本次大赛少年组获奖大户,其中,辛一龙、尤丹阳等6名学员获一等奖;金彤彤、杨子宣等12名学员获二等奖;曹佳铃、陈润涵等16名学员获得三等奖;孙炜婷、张睿特等24名学员获优秀奖。

辛学州,祖籍宁夏六盘山,现在我市开办辛学州书法培训中心,为中国书法家协会会员、中国硬笔书法协会楷书专业委员会委员、中国硬笔书法家协会会员、全国硬笔书法教学名师、浙江省青年书法家协会硬笔委员会副秘书长、宁夏硬笔书法家协会副主席、温州市硬笔书法家协会副主席、全国首届硬笔书法十杰。他先后荣获第五届“希望杯”全国校园书画印大赛“特等奖”、第一届全国硬笔书法家作品展览中获得最高奖“全国奖”、第一届中国硬笔书法大赛中获最



辛学州(左)和中国硬笔书法协会主席张华庆先生在清华大学美术学院合影

高奖“全国奖”等10多项大奖。

他先后受邀参加香港回归十周年“全国硬笔名家大展”、哈尔滨市第二届硬笔书法大赛及全国名家邀请展。作品入编当代硬坛知名书家精品集、构建和谐社会全国书法名家作品集、名人名家硬笔书法大典。其突出的书法成就被《书法报·硬笔书法》等国内诸多专业媒体报道,中国硬笔书法网特聘其为艺术指导、中国硬坛“百杰”。

会全国书法名家作品集、名人名

家硬笔书法大典。其突出的书法成就被《书法报·硬笔书法》等国内诸多专业媒体报道,中国硬笔书法网特聘其为艺术指导、中国硬坛“百杰”。

暑假,让孩子学口才去

暑期将至,温州卡耐基培训中心推出针对青少年的口才培训班。如果您的孩子有以下现象:(一)说话胆怯,不敢主动提问;(二)有讲话欲望,但单独演讲时语言逻辑欠佳;(三)性格内向,口头表达能力差,不善于与人沟通等,那不妨让他们来温州卡耐基通过全程参与式训练,掌握语言表达的技巧和方法,提高口才吧。

据了解,卡耐基培训中心自

2007年1月成立以来,已开设青少年口才培训课程近百期。每期开设15人左右的小班,每节课通过不同主题的上台训练,老师一对一的专业指导,让孩子的当众表达轻松自如,人际关系和谐畅通。每期课程结束时,该中心都会举行演讲比赛,让家长亲眼见证孩子的进步。

另据了解,本期暑期班主要招生对象为初中生、高中生及大学

生。同时,该中心另针对成年人的演讲与口才、交际与口才、管理与口才等训练班也在火热报名中!

暑期,让孩子学口才去
报名热线: 86762366
网址: www.wzknj.com
地址: 温州大道沿河路15号西飞大厦A座后

龙翔高中: 举行2011届高三毕业典礼

本报讯(通讯员 金春玉)日前,龙翔高中2011届高三毕业典礼在学校图书会议中心隆重举行,700多名师生共聚一堂。

由副校长张新艳和毕业生林倩倩、陈少丽、白瑞瑞朗诵的《当毕业歌唱响的时候》拉开了典礼的序幕,教师代表林涌泉和毕业生代表林倩倩也分别作了精彩发言,共同回忆了3年的高中生活,憧憬着美好的未来,表达了挑战高考的坚定信心,抒发了续写美好人生的强烈愿望。

在典礼上,毕业生刘杰演唱的《老师,我总是想起你》、周遥遥和高三(5)班全体同学合唱的《我的未来不是梦》感动着在座的每一个人。随后,各班主任一分钟发言,班级集体回应,师生互动,心心相印,激情澎湃,真心永恒。

毕业生代表王叶子向学校赠礼后,校长蔡国泉发表了热情洋溢的致辞,他首先向高三年级全体毕业生表示祝贺,并向辛勤工作的老师表示敬意。面对毕业离校的学子们,他勉励说:“高中毕业将又一扇知识和生活的大门向你们敞开,要承担起自己的人生责任,实现自己的人生价值,做最好的自己。”

最后,学校表彰了一批优秀毕业生,校领导为同学们颁发了高中毕业证书。毕业典礼在高三

年级全体师生合唱《毕业歌》中圆满结束。

又讯 为隆重庆祝中国共产党建党90周年,抒发全校师生爱党爱国的情怀,进一步推进校园文化建设,展示师生良好的精神风貌。日前,龙翔高中举办全校性的建党90周年红歌比赛决赛。

比赛由政教处、团委主办,经过5月8日的预赛,一共有17个节目进入决赛。决赛开始时,学校报告厅座无虚席,参赛同学个个精神饱满,以最佳的状态展示自己的风采。

《祖国,慈祥的母亲》、《长江之歌》、《祖国儿女》、《我爱五指山,我爱万泉河》、《新青年制造》、《站起来》……台上,歌声飞扬;台下,掌声不断;一曲曲红歌激荡着师生们的情怀,深深地印在场同学的灵魂深处。最终,高三(13)班刘杰、高一(5)班林心珂荣获一等奖,同时评出二等奖、三等奖各4个。

通过这次红歌比赛,进一步激发了学生们爱国主义热情,增强了学生团结、奋进的观念,使学生在今后的学习中保持积极向上的心态,以饱满的激情去面对今后的学习和生活,勇敢地去解决遇到的困难。通过此次活动也增进同学之间的交流,营造出活泼、朝气的校园氛围。



市私立实验中学: 总结《学生综合素质发展评价手册》施行情况

本报讯(通讯员 蒋冬青)日前,市私立实验中学召开行政工作会议,总结和评估《实验学生综合素质发展评价手册》施行情况。董事会主任曹国香主持会议,校长刘厚祥作全面汇报和总结。

刘厚祥说,该《手册》评价框架的构建包括三个方面:一是《一日综合素质发展奖分卡》。

学生当天在智育方面,诸如课堂表现良好的,按时按质按量完成作业的、学科考试和竞赛成绩优秀的,可获得1—5不等的奖分,满100分给予精神和物质的嘉奖。二是《一周综合素质发展自查记录》。学生对一周来,自己在早读的时间与效果上、在课堂的认真与主动上、在作业的思考与规

范上、在文明的行为与仪容上、考试的诚信与进步上、考勤的守时与满勤上,进行自查并自评等級。三是《阶段性综合素质发展调查》。一学期分上下两个阶段,学生从学习、守纪、品德、男女

生交往四个方面进行互查,评出“勤学生”、“守纪生”、“拒学生”、“问题生”,并请家长到校商谈,分类制定新的发展目标或整改措施。

曹国香表示,该《手册》以学期为单位发放,由学生自己保管,期末收回。施行一年来,它是一面镜子,对照它,学生既可以“孤芳自赏”,又可以“顾影自鉴”。目前,校风学风优良,学生的综合素质有了较大发展。